109

YNNOTHUTENbHbIE KOJbLA

MNpuMeHsTCA AN8 YIOTHEHUS COeaMHEeHMUs
CpeACTBa U3MEPEHUIN C AOMONHUTESNbHBIM
o60pynoBaHMEM UAN OTEOPHbLIM YCTPONCTBOM

Pabouee nasneHune, Mla McnonHeHwe

no 160 Tnn 1 — durypHoe konbLo
Tun 2 — NNoCKoe KOMbLO
MaTtepuan
Mens MIM TexHu4YecKas JOKyMeHTaLMa
TY 4218-001-4719015564-2015
VicnonHeHune Pa3mep pesbbbl  Pasmep (MMm)
@D D d dl b
@d1
[ GYa, M12X1,5 95 5 7 3
i a
ad GY2, M20x1,5 18 8 1 4
Qo
e —— GY/a, M12X1,5 95 5 = 1
L 1 7|
2d GYs, M20x1,5 18 6,5 = 2

napOHI/ITOBbIe NPOKJ/aAKHA

MpumeHsoTCA ANg yNAOTHEHUS COeANHEHUS
MaHOMeTpa C 606bILLKON, KpaHOM WX KlanaHOM

Paboyee naeneHne, MlMa MaTepwan
4 MaponuT MNOH-b

MakcmmanbHasa paboyas

o TexHWYecKas AOKYMEeHTaLus
TemnepaTypa, °C

TY 4218-001-4719015564-2015

150
VcnonHenve Pa3mep pesboel Pa3smep (Mm)
‘ @D ‘ o D d b
K ! ] G, M12x1,5 10 5
| @d 2
GYa, M20x1,5 18 6

PToponnacToBble NPOKIAAKMN

rlpVIMeHFIIOTCFI Ana yniotTHeHna cCoegnHeHuna
MaHOMETpPa C 606bILLKON, KPaHOM Ui KiiarnaHom

Pa6ouyee naBneHue, Mla MaTepuan
16 droponnact O4

MakcrmanbHas paboyas

TexHn4eckas OKyMeHTaLms
TemnepaTtypa, °C Y

TV 4218-001-4719015564-2015

150
VicnonHeHue Pa3mep pe3bbbl Pasmep (Mm)
D d b
-0
K i i GVYa, M12x1,5 10 5
ad 2
GYz, M20x1,5 18 6

®naHeuy pna bT cepum 211

anIMeHFIeTCFI npun yCtaHoOBKe 6MMeTaNINYeCKmnX
TEPMOMETPOB B CUCTEMaX BEHTUNALNN
N KOHOAULMOHUNPOBaHUA

M3
== =1
Sl e
@ » Q Q
S %ﬁ A
T e AR
20

LlenbHOTO4YEHbIE rn/b3bl Ha
60 Mla pnsa bT cepun 220

[MNb3bl N3 HEpPXKaBEKOLWEN CTanu MOBbILWAKOT
YCTONYNBOCTb CPEACTB U3MEPEHUN K BO3AENCTBUIO
arpecCuBHbIX U3MeEPSEMbIX CPeL N BbICOKUX AaBIEHUNN

A Mpw 3aKa3e runb3 13 Hep)KaBetoLLEeM CTanm HeEO6XOAMMO
YKa3aTb Hapy>XHYI0, BHYTPEHHIOK pe3bby 1 ANIMHY MOrPYKHOM
YacTu rnnb3bl (L)

Pa6ouee naBneHune, Mlla Matepwman

60 Hepxagetoulas ctans 08X18H10

JuameTp rmnb3bl, MM TexHMyeckas LOKyMeHTaums

16 TY 4211-001-4719015564-2008
S=24; 27 G1/2 (M20x1,5

20
17

| \
| !
| |
i i
: Y
i |
| |
- “] i ~
| ‘
o i !
| |
| |
| |
W L1
i ==
@16 211,5 ==
G112 G“ A
(M20x1,5; NPT1/2) h &
L

LlensHoTOYEHas rVnb3a
ons repmomeTpos bT

*—46/64/100/150/200/ 250/ 300 (BO3MOXHO M3rOTOBNEHME
norpyxHon Yactun anuHon 1o 600 mm (c warom 50 Mm))

Mpumep 0603HadeHns: MMnb3a ang TepmomeTpa xx.220 L=150mm, d=16, G1/2-G1/2 (BHyTp.-Hapyx.),
60MMa, Hepx

A Tabnnuy LONYCTUMBIX CKOPOCTEMN
NOTOKa ANS LIENbHOTOYEHbIX
/b3 Bbl MOXETE HalTK Ha canTe
rosma.spb.ru




